



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

17 апреля 2022 года на строительной площадке по улице Х. Такташ города Казани смертельные травмы получил 20-летний рабочий.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, во время проведения монтажных работ с использованием «болгарки», мужчина получил удар электротоком. Результате полученных телесных повреждений он скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1675122>